

Obsah

UDÁLOSTI > 4 TECHNIKA

Česká multikára s certifikátem EURO II > 6

Logistická koncepce firmy > 7

Sypké hmoty – toková funkce a tokové vlastnosti – 3 > 9

Mikroelektronika pomáhá při úspoře energie > 10

Novinky v normalizaci > 11

Elektronická peněženka > 11

Dolnosaské přístavy Oldenburg a Leer > 11

Informatika a komunikace: pružné nástroje moderní logistiky > 12

Chryslerova evropská logistika > 12

Evropa a WCBA > 13

Technika pro poštovní logistiku > 13

Další špičkové logistické centrum > 14

REVUE

Rozpory v klíčové horizontální linii managementu podniků a možnosti jejich řešení > 15

LOGISTIKA PLUS

Přeprava velkých nákladů > 17

Euro 1 > 17

Užitkové automobily na Autotecu > 18

Vozíky jako nové > 20

Atlas dopravních prostředků ACTS – 2 > 21

Česká logistika má středoevropský veletrh > 23

SPEKTRUM

Využití stohovacích teleskopických jeřábů > 24

Úloha dopravy v logistice > 24

Domácí firmy s logistikou váhají > 25

Úloha spedice v logistice > 26

Distribuční strategie firmy > 26

Výběr logistických cílů firmy > 27

Systémy řízení jakosti v logistickém řetězci > 27

Terminologie Logistiky > 29

Anglicko-český slovník logistiky > 31

Raketový vzestup Airport Bremen > 33

Ať platí uživatel > 34

Manipulace s náklady na letišti Vídeň-Schwechat > 35

Zájem o moderní logistické systémy roste > 38

Časopis Logistika spolu se všemi tituly a. s. Economia obdržíte v knihkupectví ALBERT, Revoluční 1, Praha 1 (vedle OD Kotva).

Obchod přes Internet * Software 21. století * Modernizace letišť vrcholí * Nové letadlo * Problémy rozvoje silniční dopravy * Autobusy na zemní plyn * Jak obstát v konkurenci.

Nákladový i konkurenční tlak nutí podniky k radikálním změnám. Dosud se soustřeďovaly na racionalizaci výroby, dnes jde stále více o optimalizaci podnikových materiálových toků.

V Rudné u Prahy vyrostlo nové logistické centrum nabízející zákazníkům ucelený komplex služeb.

Přinášíme přehled zajímavých novinek a exponátů tak, jak jsme je stačili ve velképé přehlídce brněnského výstaviště zaznamenat – některé na této dvoustraně, další v příštím čísle.

V minulém čísle jsme vzhledem k uzávěrce stačili přinést jen stručnou informaci o Středoevropských veletrzích. Dnes se na šesti stránkách vracíme k oceněným exponátům a k některým vystoupením odborníků na doprovodných akcích České logistické asociace, které byly věnovány manipulační a skladovací technice, zkušenostem ze zavádění logistiky v praxi našich podniků a logistice v dopravě a spedici.

V srpnovém čísle Logistiky přineseme všechna tři úspěšná řešení soutěže, kterou ve spolupráci s naší redakcí vyhlásila firma OMNIMOTIO.